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SANITÀ:	“SPIEGARE	IL	CONTRIBUTO	DI	30	MILA	EURO	ALL'ASSOCIAZIONE	NETWORK	NEUROLOGICAL”	-	UNA
INTERROGAZIONE	DI	MONNI	E	MODENA	(PDL)	RICOSTRUZIONE:	“EVITARE	SITUAZIONE	DI	DISPARITÀ	TRA	LE
AZIENDE	AGRICOLE	AMMESSE	AI	BANDI”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)
FEDERALISMO:	“SÌ	ALLA	PROPOSTA	DI	BUCONI	DI	DEDICARVI	UNA	SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE”	–
NOTA	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	SANITA’:	“DENOMINARE	UFFICIALMENTE	L’OSPEDALE	COMPRENSORIALE	DI
GUBBIO-GUALDO	TADINO”	–	INTERROGAZIONE	DI	GORACCI	(PRC):	“LA	NUOVA	STRUTTURA	QUASI	MAI
CHIAMATA	CON	IL	NOME	DELLE	CITTA’	DI	RIFERIMENTO”	MORTE	ELISABETTA	BENEDETTI:	“VICINI	ALLA
FAMIGLIA,	AUSPICANDO	CHIAREZZA	SU	TUTTI	I	RISVOLTI	DELLA	TRAGICA	VICENDA”	–	IL	CORDOGLIO	DI
CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	GRUPPI	DI	ACQUISTO	SOLIDALE	E	POPOLARE:	“UNA	NORMA	INGIUSTA	CHE	NON
SOSTIENE	GLI	ENTI	LOCALI	E	GLI	ATTORI	DEL	MERCATO	AGROALIMENTARE	DI	QUALITÀ”	-	CIRIGNONI	(LEGA
NORD)	SUI	GASP	GRUPPI	DI	ACQUISTO	SOLIDALE	E	POPOLARE:	“RISPOSTA	CONCRETA	A	ESIGENZE	FAMIGLIE	E
PRODUTTORI	LOCALI”	-	DOTTORINI	(IDV):	“ALTRE	REGIONI	STANNO	SEGUENDO	IL	NOSTRO	ESEMPIO”	GRUPPI
DI	ACQUISTO	SOLIDALE	E	POPOLARE:	“GRAZIE	A	RIFONDAZIONE	COMUNISTA	LA	LEGGE	SUI	GASP	È
PATRIMONIO	DI	TUTTE	E	TUTTI”	-	NOTA	DI	STUFARA	(PRC)	GRUPPI	ACQUISTO	SOLIDALE	E	POPOLARE:
“PRENDIAMO	ATTO	DI	UNA	GRAVE	SITUAZIONE,	CI	COMPORTEREMO	DI	CONSEGUENZA”	-	NEVI	(PDL)	CRITICO
SUL	PROCEDURE	E	CONTENUTI	DELLA	LEGGE	SUI	GASP	APPROVATA	IERI	POLITICA:	“IL	5	FEBBRAIO	CHIUDE
L’ISTITUTO	‘DON	BOSCO’,	MA	LA	REGIONE	DECIDE	DI	FINANZIARE	I	GASP,	INVECE	DI	SOSTENERE	LA
FORMAZIONE	DEI	GIOVANI”	–	NOTA	DI	ROSI	(PDL)	DAP	2011:	RIUNIONE	CONGIUNTA	DI	PRIMA	E	TERZA
COMMISSIONE	CON	AUDIZIONE	DELLA	PRESIDENTE	MARINI	E	DEGLI	ASSESSORI	VINTI,	BRACCO	E	CASCIARI
SUL	DOCUMENTO	ANNUALE	DI	PROGRAMMAZIONE	SANTI	NELLO	STATUTO:	“IN	AULA	SI	E’	CONSUMATA	UNA
FARSA	DA	CUI	CI	DISSOCIAMO”	–	PER	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	PREFERIBILE	“UN	PIÙ	GENERALE	RICHIAMO
ALLE	RADICI	CRISTIANE”	SANTI	NELLO	STATUTO:	“OSTINARSI	AD	IGNORARE	LA	PORTATA	DI	FIGURE	COME
SAN	FRANCESCO	E	SAN	BENEDETTO	NON	E’	UNA	BESTEMMIA	MA	SOLO	UN’IDIOZIA”	–	IL	COMMENTO	DI	DE
SIO	(PDL)	ALLA	SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DI	IERI	SIRIO	ECOLOGICA:	“SEGNALE	POSITIVO	LA
RIPRESA	DELL'ATTIVITÀ.	NEL	PIANO	INDUSTRIALE	PREVISTI	IMPORTANTI	INVESTIMENTI	UTILI	PER	I	LIVELLI
PRODUTTIVI	E	OCCUPAZIONALI”	-	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)	ALL'ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///CONFERENZA
STAMPA	GRUPPO	PDL	SU	PROSSIME	INIZIATIVE	MODIFICHE	STATUTARIE	–	DOMANI	GIOVEDÌ	3	FEBBRAIO	ORE
11.30	A	PALAZZO	CESARONI	ACQUA:	“BASTA	CON	GLI	AUMENTI	TARIFFARI	A	GARANZIA	DEI	PROFITTI.	IL
REFERENDUM	SIA	DI	STIMOLO	PER	UNA	SVOLTA	RADICALE”	-	NOTA	DI	STUFARA	(CAPOGRUPPO	PRC-FED.SIN.)
ECONOMIA:	“UN	PROGETTO	DI	INTERVENTI	PER	LA	MEDIA	VALLE	DEL	TEVERE:	DALLA	RICOSTRUZIONE	POST-
SISMA	AD	UN	NUOVO	SVILUPPO	BASATO	SULLE	VOCAZIONI	DEL	TERRITORIO	E	SU	NUOVE	INIZIATIVE”	-	LA
PROPOSTA	DI	CHIACCHIERONI	(PD)	FEDERALISMO:	“NECESSARIA	UNA	RIFLESSIONE	ISTITUZIONALE,	CON
COSTI	E	BENEFICI	PER	CAPIRE	COSA	CAMBIERÀ	IN	UMBRIA”	–	BUCONI	(PSI)	CHIEDE	CONSIGLIO
MONOTEMATICO
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